

Čtenáři píší

Studenti z oderské školy pomáhají

Do pomoci v nemocnicích, hospicích, domovech pro seniory nebo i v domácnostech se zapojili studéni a studentky Střední pedagogické školy a Střední zdravotnické školy svatě Anežky České, Odry, konkrétně studenti zdravotnického oboru (učební obor Ošetřovatel, 3. ročník) a sociálního oboru (maturitní obor Sociální činnost, 4. ročník) a jedna studentka oboru pedagogického (Předškolní a mimoškolní pedagogika). O svých zkušenostech napsali kratší nebo delší zprávy ředitelce školy Pavle Hostašové.



STŘEDNÍ pedagogická škola a Střední zdravotnická škola svatě Anežky České, Odry (vpravo). Foto: Ivan Pavelek

světlo světa (...) a svítí všem v domě. Tak ať svítí vaše světlo před lidmi, aby viděli vaše dobré skutky a vzdali slávu vašemu Otci v nebesích." Tento citát je stavebním kamenem – Často slyším : „Ta naše mládež nemá dané priority, kdo ví, co z nich vyroste.“ Přitom ta dnešní mládež je světlo v téhle době pandemie, kdy se snažíme být nápomocní zdravotnickým i sociálním zařízením. A tak i v téhle nelehké době se snažíme do těchto míst přinášet naději, úsměv, pohlázení a světlo.

Beata SČ 4

„Pracovala jsem v Oderské nemocnici, kde jsem pomáhala zdravotním sestřím starat se o nemocné, staré lidi. Na tuhle práci jsem již zvyklá z praxe. Bohužel jsem v nemocnici nebyla dlouho, protože jsem byla chvíli nemocná a teď musím pomáhat své babičce, která je po pádu a potřebuje pomoc. Jsem ráda, že jsem mohla aspoň chvíli pomoci a doufám, že brzo bude vše, jak má být.“

Nikola, O3

„Já osobně jsem pomáhala seniorům s nákupy. Myslím si, že v této nelehké situaci pomoc potřebují. Je to pěkný pocit, když můžete pomoci někomu, kdo to potřebuje a ještě lepší je vidět, jak je ten člověk za to vděčný. Pomáhám také v nemocnici, kde to potřebují z důvodu nedostatku personálu. Moc mě baví pomáhat nemocným lidem, kteří potřebují každodenní péči. Moc mě baví to, jak v očích pacientů vidíte vděk, aniž by museli něco říkat. V této situaci to беру jako mé poslání. Je to práce, kterou miluji.“

Veronika O3

Ráda bych, aby se mé jméno nezveřejňovalo celé, tuto práci nedělám pro popularitu, a proto bych ráda zůstala v pozadí. Uvědomuji si a jsem o tom přesvědčena, že má pomoc být malá je důležitá, ale nevyrovná se pomoci lidí v první linii.“

Lucie, obor PMP 3

„Nabídl jsem dobrovolnickou pomoc starostovi naší obce, zatím však nebylo potřeba. Se sestrou (8. třída ZŠ) jsme šli roušky pro obec Velké Hoštice, pro organizaci Sirius (ve které mám praxi) a pro všechny, kteří roušky potřebovali. Celkem jsme jich našli něco kolem 800 ks. Je mi líto, že jsem nemohl pokračovat ve své praxi, byla to zajímavá zkušenost“

Lukáš Rypl, SČ 4

„Mé pracovní kroky vedly do jednoho skvělého Domova pro seniory, Brno – venkov. Rozhodla jsem se být nápomocná a ochotná a pomoci lidem, které společnost tak často přehlídá a opomíjí. Starám se o seniory 65+, kteří potřebují pomoc.“

Například: Pomoc při zvládnutí běžných úkonů péče o vlastní osobu. Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu. Být společníkem pro seniory – zejména v téhle době, to znamená: procházka po zahradě, komunikace, hraní her aj... A také umožnit jim „Skype hovor“ s rodinou.

Práce pečovatelské je náročná – dvanáctihodinové služby – zejména pokud člověk dělá svoji práci 100 procent a dává tam svoji energii a kus sám sebe, ale na druhou stranu je to úžasný pocit vidět spokojené a voňavé seniory. V mnoha ohledech je pro mě tahle práce obohacující nejen co všechno dokáží udělat, dokonce i z toho úhlu pohledu co jsem si dokázala zapamatovat ve škole, abych to mohla aplikovat v praxi. Myslím si, že na téhle práci jde vidět, kdo svoji práci dělá srdcem a kdo ne. Jsem nesmírně vděčná za možnost využít čas smysl plně pro pomoc lidem, jenž to v momentální době obzvlášť potřebují.

Povzbuzuje mě jeden verš z Bible – Matouš 5,14-16 „Vy jste

INZERCE

finance a peníze

PŮJČOVNA PENĚZ 603 857 910

Přinášíme vše podstatné

www.denik.cz

Novojičínský
Region
deník

Jak si podat řádkovou inzerce v Deníku:

- na webu: <https://salespoint.denik.cz/>
 - vyplněním kuponu pro řádkovou inzerce
 - telefonicky: 608 754 557, Simona Fojtová
 - na nejbližší pobočce: Moravskoslezský deník, Mlýnská 10, Ostrava
- Provozní doba: PO-PÁ: 7.30 - 12.00 12.30 - 16.00, zavolejte předem a domluvíte si termín návštěvy.

Vážení čtenáři, v této rubrice publikujeme vaše vybrané dotazy, připomínky či návrhy včetně odpovědí. Nezveřejňujeme příspěvky vulgární a zjevně nepravdivé. V případě pochybností rozhoduje šéfredaktor.

Svoje stručné náměty zaslejte na e-mail: novojičinsky@denik.cz nebo: Dolní brána 10, 741 01 Nový Jičín
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit.